## 藍營已有3人領表 初選按機制進行

香港文匯報訊 據中通社報道,中國國民黨2016「總統」候選人提名黨內初 選領表及連署作業至昨日下午4時截止,黨主席朱立倫於領表作業截止後發表 聲明稱,將不會參選2016年大選。他說,決定不選比決定參選要承擔更多壓 力責難。此外,他強調,現階段已經有洪秀柱、楊志良等3人完成領表,就一 切按照初選制度走。另外,朱立倫表示,如果明年敗選,他當然下台負責

**大**立倫指出,他決定不選比決定選要承擔 更多壓力與責難,如果因為他參選,造 成黨的更不團結,他隨時下台;同樣地,若因 為他的不選,造成黨的分裂「也隨時下台」。

### 堅持兩岸合作 不怕抹紅

他強調,擔任黨主席3個多月,他用最快的速 度團結國民黨,得罪長輩、黨工、同事,不得 已,但他仍堅持國民黨必須有中心思想,必須有 立場,所以他不怕抹紅、堅持讓兩岸合作發展; 他不怕得罪財團,堅持降低工時及加薪四法;他 也不怕得罪選民,認為應該合理加税。

朱立倫説,現在擔任的是吃力不討好的黨主 席,如果明年贏得大選,就由新任「總統」兼 任黨主席;而如果敗選,他當然下台負責。

### 呼籲眞心團結 勿失理念

新團結,他一再強調的是,國民黨可以輸掉一 場選舉,不能輸掉整個世代;國民黨可以失去 選票,不能失去中心思想;國民黨要團結,要 真心團結,要從心團結,不是團結在某一個人 之下,而是團結在黨的中心思想與大家共同理 念之下。

另外,針對國民黨初選機制,朱立倫表示,現 在國民黨內已經有一些人領表,他認為接下來是 黨一切回歸制度、照制度來走的新契機,現階段 已經有洪秀柱、楊志良等3人完成領表,就一切按 照初選制度走。

至於外界傳聞國民黨內初選只是「正賽」 結束後還會有「延長賽」,國民黨秘書長李四 川對此表示,現階段沒有所謂的「延長賽」 也沒有所謂的徵召辦法。

他說,由於國民黨過去很少辦理黨內「總 統」初選機制,為了建立制度,一定會按照初



中央社



香港文匯報訊 據中央社報道,「立法院」副院長洪秀柱 今天登記參選國民黨「總統」初選,她昨日肯定了國民黨主 席朱立倫訴求團結的談話,希望「不管挺王的、擁馬的、拱 朱的,最後不管誰出線,都應放下成見團結支持」

對於朱立倫下午4時截止領表後發表的致辭,訴求團結、 堅持照制度來走等一番談話,洪秀柱接受訪問時表示肯定。 此外,對於朱立倫明確表示不參選2016大選,洪秀柱 説,她尊重每個人的選擇,並且相信每個人對於自己的角色 有相當的認知,包括黨主席朱立倫在內,清楚知道自己的角 色、以及發揮自己最能發揮的能力,以領導打好這一場 2016年選戰

洪秀柱也希望,一切按照黨的機制,不要有任何放話。她

説,外界老是説,高層放話,但誰才是高層呢?「高層就只 有朱立倫,其他都是夾層在放話」。

因此,她再次呼籲,「愛黨,就不要隨便放話、傷害 黨」,希望在黨的公平機制之下,最後產生的人選,「不管 是挺王的、擁馬的、拱朱的,大家都能夠放下成見與偏見, 全力團結輔選」。

### 楊志良:堅持走完黨內機制

另外,前「衛生署長」、中國國民黨內「總統」初選領表 人楊志良昨日表示,以「總統」高度來説哪一個人最適合代 表國民黨參選,好像要指定接班人;對他來說,走完黨內機 制產生的就是最佳人選

# 馬興瑞語藍營參訪團: 加強兩地經合

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)中國國民黨 中常委、台南市委員會主委謝龍介日前率國民黨台南 市參訪團,赴深圳參加第十一屆文博會。中共廣東省 委副書記、深圳市委書記馬興瑞會見了參訪團一行。 雙方表示,將探索建立長效合作機制,加強兩地經 貿、科技等領域更緊密合作,在攜手建設兩岸命運共 同體進程中發揮更大作用。

馬興瑞表示,在新的起點上,希望進一步建立健全 兩地長效交流合作機制,加強兩地在經貿、科技、文 化等方面的緊密合作。深圳將積極搭建海峽兩岸青年 創新創業平台,全力支持深台青年和企業之間的創新 創業交流合作,歡迎台南「創客」到深圳創業發展。 深圳還將與台南繼續開展農業、漁業等領域合作,共 同造福兩地人民,在攜手建設兩岸命運共同體進程中 發揮更大作用。

謝龍介表示,願意進一步深化與中共深圳市委在各領 域的交流合作,更好地鞏固合作成果,積極鼓勵台灣青 年到深圳創新創業,為他們創業發展創造更好的條件。

# 大陸台商招聘會



香港文匯報訊 據新華社報道,台灣首場大陸台商 菁英招聘會昨日在台北舉行。招聘會向包括在台學習 的大陸學生在內的台灣大專院校畢業生開放,以期為 台灣畢業生與大陸台商企業提供相互認識和媒合的平 台。此次招聘會由台灣私立大學校院協進會和海基會 共同舉辦,吸引了來自北京、上海、昆山、天津、深 圳、東莞等地的近30家台資企業和台商協會參加

台灣海基會董事長林中森用「辦喜事」來描述當日的招 聘會,指出該活動「為學生找出路,為企業找人才」。

林中森説,台灣開放大陸學生到台灣學習以來,累 計已有8萬多位大陸學生赴台交流學習。目前在大陸投 資的9萬多家台資企業提供了近3,000萬個就業機會。

林中森表示,此次招聘會是一個起步,機制建立以 後,只要台資企業有需求,青年朋友有需要,可以不 限頻率和時間,持續舉辦類似活動

# 陝西12歲女患病

繩子拴在窗戶上。



·也是沒辦法,不鎖住她,她會到處 **入三** 跑。」小雨的父親楊文正無奈地説,小 雨今年已經12歲了,一直不會説話,只會亂 跑,怕她出意外,才將她鎖起來。

### 8個月大患腦痙攣

楊文正説,小雨8個月大時,突然開始高燒不退, 在村上的診所治療效果不明顯,後來發展至渾身抽 搐,一天少則數次,多則10多次,眼看小雨病情 日漸嚴重。楊文正帶孩子到漢中市的一家大型醫院 治療,經診斷為腦痙攣,因為家裡經濟困難,便讓 醫生開了一些口服藥,回家保守治療。

8個月大時全身突然抽搐,多方醫治無 效;1歲多時從一米多高的床上摔下,頭部 着地,從此便不會說話;6歲時,因為四處 亂跑,所以為防止意外,父母用繩子將她 鎖起來……而6年後,她仍被繩子鎖着。對 陝西漢中市洋縣長溪鎮12歲的小雨(化 名)來說,她的成長,充滿了苦難。

■《華商報》

到一歲多的時候,一天午睡時,小雨從1米多 幾下。一首音樂響起,小雨被優美的旋律吸 高的床上摔下,頭部着地。或許是這個原因,小 引,不再逃避。 雨到現在都不會説話,生活不能自理,每次吃飯 都要人餵。

愛玩、愛跑,家人擔心小雨出意外,不得不將她 夠感應到外界的刺激。 綁起來。從2009年開始,小雨已經被鎖了6年。

## 積極治療有望復常

真的笑容。面對陌生人遞上去的玩具,她也把玩 正常的。」龐智慧說。

「除了身體的原因,家庭環境對她的影響很

網上圖片

■ 來看望小雨的心理諮詢師

跟她一起掃地。

大。」洋縣中醫醫院國家二級心理諮詢師龐智 隨着小雨一天天長大,兒童的天性,注定了她 慧在和小雨交流後發現,小雨是有意識的,能

龐智慧分析説,兒童就是一張白紙,需要家人 去引導、描繪。除去小雨腦部的器質性病變,長 期被繩子束縛在陰暗潮濕的環境中,生活在完全 後來,在一位志願者勸説下,家屬將小雨放 封閉的環境中,幾乎與外界隔絕,心理受到極大 開,在太陽下小雨明顯安靜許多,不時會露出純的創傷。「通過積極的治療,小雨是有希望恢復

# 荔枝王」兩萬拍出

第十三屆中國(海南)荔枝龍眼交易 會暨海口市第五屆荔枝節近日在海口 市瓊山區舉辦,福建、廣東、廣西、 海南四省區分別組團參加。在拍賣環 節中,評出的最大單穗「荔枝王」拍 出兩萬元人民幣的價格。

「荔枝王」評選以單穗重和單果重 為評判標準,共有39個農戶競爭。獲 勝者王萬京説,「荔枝王」單穗重4.5 斤,為妃子笑品種,「種荔枝十多年 已經很有經驗,關鍵是要施農家肥, 精心看護。」王萬京家中有15畝荔枝 園,今年銷量很好。

據介紹,本屆展會共落實參會人數 435人,其中海南省外參展企業41 家,參會參展代表85人,落實省內參 展企業和專業合作社63家,報名參會 參展人數350人。會前四省區農業部

門積極開展荔枝、龍眼專項宣傳促銷活 動,共落實訂單簽約和訂貨合同量180



■「荔枝王」單穗重4.5斤, 兩萬元拍出 網上圖片



昨日,雲南昆明一商場僱用百餘人,裝扮成知名手機遊戲 《植物大戰僵屍》裡的卡通形象,為即將開幕的活動進行宣 傳造勢。 ■ 中新社

# 86對新人諧連理 賀母校校慶

舉行。86對校友在母校師生的見 證下許下愛的誓言,攜手走進婚

婚禮現場,86

對新人身着盛裝, 手持鮮花,在親 人、教師與同學的 簇擁下結為連理。 西南財經大學書記 趙德武為他們證 婚,校長張宗益主 婚。張宗益告訴學 子們,家是事業的 加油站,是支持 你成功的後盾, 不要忘記家庭與

據了解,多對新人在領結婚證 時因各種原因並未舉行婚禮,有 的已經生了小孩。此次母校之激 讓他們非常高興。

■實習記者 劉亮荀 成都報道



■ 新人們集體放飛手中的氣球。 本報四川傳眞

## 根書太師12米作品衝刺健力士



43歲的劉建麟老家在重慶萬 州,祖孫三代都是木匠,他自小 就與木頭打交道。從22年前第 ·次接觸到根雕書法,他就迷上 了這門獨特的藝術,不畏辛苦孤 身到叢林絕壁中尋根,用十年創 作一字的耐心發揚根書。近日,

他創作的12米長、3米高 的大型根書作品《臨江仙· 滾滾長江東逝水》正式完 成,已申報健力士世界紀 綠。

根雕書法源於自然,是 國家非物質文化遺產保護 項目。由於創作過程艱 苦,且需要深厚的書法功 底與豐富的根雕經驗,目前全國

根書藝術家已不足10人。 目前,劉建麟已創作了《梅蘭 竹菊》、《勤》、《道》、

《壽》等數百幅作品。

■ 記者 袁巧 重慶報道

# 明聖旨現武漢

在湖北武漢徐東歐亞達近 日舉行的武漢2015全國文 物藝術品交流會上,一件明 代嘉靖七年(1528年)的聖旨現 藏家黃先生。

根據聖旨文本內容可以看出, 聖旨是皇帝賜給一個合肥人陳山 的,涉及陳門7代8個人。早年 陳家為明朝建立軍功,陳山作為 家族的嫡長男在明弘治十五年襲 職,這次皇帝頒發聖旨,是授他 為「明威將軍」,另還授其父為 「明威將軍」。陳山的妻子和母

親也都被封「恭人」(相當於朝 廷四品官銜)。

武漢市文物交流中心負責人王 更勝説,這件聖旨採用的是古代 身。其現在的主人是浙江籍資深 才有的緙絲工藝,文本內容流傳 有序,應該是正品。

